

省城首辆挂牌电动轿车上路

车管所人员提醒:购买电动轿车要看好“准生证”

►邓先生的电动轿车挂牌上牌照。
本报记者 董钊 摄



本报济南12月14日讯(记者董钊 通讯员 郭防)12月14日,济南首辆电动轿车正式挂上牌照。这意味着,在济南,有“准生证”的电动轿车挂牌后,可以合法上路了。

12月13日下午3点,电动轿车车主邓先生来到车管所办理审车、上牌照的业务。和普通汽车挂牌一样,工

作人员为新车进行了挂牌拍照、拓印车架号等,但因为时间关系,邓先生当天没能如愿挂上牌照。14一大早,邓先生再次来到济南市车管所,进行新车挂牌拍照。

鲁A000W8,邓先生选到了自己满意的车牌。这也成为济南市首辆挂牌电动轿车合法上路的凭证。

电动轿车挂牌与普通汽车挂牌有什么不一样?济南市车管所的工作人员告诉记者,只要这辆电动轿车属于国家工信部许可的“准生”车型,车管所就可以按照有关规定对车辆发放牌照,上牌的基本程序与普通汽车是一样的。

车主邓先生是济南市第一个“吃螃蟹”的人。他告诉记者,目前这辆电动轿车的价格为4.98万元,这个价格对电动车而言虽然显得有些略高,但使用起来却非常省钱。

济南市车管所的有关人士告诉记者,按现行政策规定,车辆上牌照依据的是国家工业和信息化部发布的《车辆生产企业和产品的公告》,只有纳入该《公告》目录中的车辆才符合申请牌照的条件,而目前有相当一部分电动轿车厂家都不具有这种资质。

因此,车管所工作人员提醒市民,如果想购买电动轿车,最好先到车管部门进行咨询,查看车辆是否已纳入到《车辆生产企业和产品的公告》。



脑白金联袂山东卫视《天下父母》推选“中国十大孝子”

谁是中国最孝顺的人?今春揭晓!

前百位孝子将瓜分脑白金《天下父母》“百万悬赏”

由山东卫视、中国伦理学会、上海黄金搭档生物科技有限公司主办的“中国十大孝子”全国推选活动新闻发布会12月14日上午10:30在山东电视台召开。

“孝心”能评比?

本次发布会吸引了国内百家省级以上媒体,最热门的话题是“中国最孝顺”、“于丹”、“百万悬赏”、脑白金《天下父母》……

“孝顺无标准,谁是中

国最孝顺的人,谁都不好说,只有让大众自己评价。”

负责本次活动推广的安女士说:“用大众感动大众,容易挖掘出心灵深处的东西,最易感染人,在大众中树立礼孝文化榜样。”

山东卫视今年独具匠

心,一改明星孝子推选,放眼普通百姓孝子推选,一方面联合中国最有影响力健康品的脑白金共同举办,另一方面派出庞大的精英团队,分5路奔赴全国百座城市、千个小区,采访万名孝子,“我们一定会收集到中国最感人的孝子故事,呈献给全国观众!”安女士对于活动非常自信。

于丹将做评委?

活动最重要的是看点,能够吸引观众的地方,

发布会现场,山东卫视

副总编祝丽华女士介绍,本次活动看点很多,主要归纳三个方面:一是精彩的47期的百名孝子故事展播,百里挑一的感人故事肯定能够打动全国观众;二是2月16日的颁奖盛典,最后人气最高的20名孝子将角逐最后的“十大孝子”;三是明星孝子本次活动甘做配角,和普通平民共同参与,主推孝文化。

所以,今年的“中国十大孝子”肯定能成为今春全国观众一道精神大餐。

为了更好地诠释礼孝,使更多的人关注本次活动,于丹将被作为特邀嘉宾来脑白金《天下父母》栏目点评和讲解,肯定会受到观众的喜爱,由于出国讲学,她没有来现场,祝总编告诉笔者,于丹已接受了邀请。

“百万悬赏”

是不是作秀?

脑白金是众所周知的保健品,本次不仅是“中国十大孝子”主办方,还大手笔进行“百万悬赏寻孝子”,发布会上企业负责人吴刚先生首次在公众面前亮相,发布会结束,众多记者蜂拥而上,围住了他。

“用百万奖励孝子是不是太俗了?”“脑白金广告是不是要改变形式?”“百万是不是炒作?”……

“此次活动是公益活动,我们企业一直有大爱,注重情义,注重社会责任,参与过很多慈善活动,不存在炒作!”

“脑白金这么多年一直宣传‘孝敬爸妈’和‘健康’的概念,正好与山东卫视《天下父母》宣传‘礼孝’文化吻合,山东卫视找到我们,一拍即合,我们更愿意为天下父母做一点事情!”

吴总接着说“百万对于企业不算什么,我们只想尽我们绵薄之力为千千万万孝子们实现他们对父母想做而没有做到的心愿!”

按语:中国目前有1.6亿老人,子女不在身边、独居生活的老人(“空巢老人”)达60%以上,他们的健康,尤其心理健康令人堪忧,需要子女和社会各界共同承担责任,这样才能保证天下父母幸福安康、颐养天年。

我们期待像山东卫视《天下父母》这样的栏目越来越多,期待像脑白金这样具有社会责任感的企业越来越多。

主办单位:山东电视台
中国伦理协会 脑白金
《天下父母》孝子推选
播出时间:山东卫视1月1日至2月16日每晚18:10,
敬请关注
活动官方网站:齐鲁网

相关链接>>

公益活动 回馈社会



关注孤寡老人,2009年上海黄金搭档山东公司通过山东老龄委捐助价值一百万的脑白金



2009年重阳节,上海黄金搭档生物科技有限公司与中国老龄事业发展基金会合作,向全国捐赠价值800万元的脑白金



向中国妇女发展基金会捐赠价值120元的黄金搭档